

JEFFERSON PARISH

DEPARTMENT OF PURCHASING

RENNY SIMNO DIRECTOR

September 23, 2024

ADDENDUM #2

RFP NO: 0487 Receipt Date: September 24, 2024 3:30 p.m. Postponed Date: October 4, 2024 3:30 p.m.

Provide Remediation Services for Various Jefferson Parish Departments

Questions & Answers:

1) <u>QUESTION</u>: Have parish engineers considered the installation of full port backwater prevention valves at facilities most prone to black and graywater intrusion?

ANSWER- At this time the installation of backwater sewer valves is not part of this RFP.

2) <u>QUESTION</u>: Regarding scoring the submittals, if a submitter leaves any line-item blank, that would provide an unfair advantage to that company when scoring the Pricing portion, as it would produce a lower cost number. In years past, I have always been of the opinion, that all lines must be completed in their entirety and specifically as requested/directed?

ANSWER- All items must be bid on.

*** THE RFP RECEIPT DATE HAS BEEN POSTPONED UNTIL OCTOBER 4, 2024 ***

*** DEADLINE FOR INQUIRIES HAS BEEN REACHED ***

*** PLEASE REMEMBER TO ACKNOWLEDGE ALL ADDENDA BY NUMBER ON YOUR RFP SUBMISSION"

Sincerely,

Shanna Folse, Purchasing Specialist III Jefferson Parish Purchasing Department

RFP SUBMISSION:

Proposer <u>must</u> acknowledge all addenda on the signature page. Proposer acknowledges receipt of this addendum on the signature page by entering the number that has been assigned to this addendum.

This addendum is a part of the contract documents and modifies the original RFP documents and specifications. The contents of this addendum shall be included in the contract documents. Changes made by this addendum shall take precedence over the documents of earlier date.

EMAIL: PURCHASING@JEFFPARISH.GOV WEBSITE: WWW.JEFFPARISH.GOV